

潍坊飞上海比坐高铁还便宜

机场称此为正常促销

本报7月5日讯(记者 宋昊阳)5日,记者从潍坊机场了解到,潍坊机场推出了7月份促销优惠活动,其中最低折扣达4折,潍坊-上海方向的机票更是比潍坊-上海的高铁车票更加便宜。机场人员解释说,此次优惠活动属于正常促销,受高铁影响较小。

5日,记者从潍坊机场获悉,7月份潍坊机场推出机票优惠活动,部分航线航班机票优惠低至4折,具体情况为:市民如果提前5天购票的话,北京航线将享受最低6折的优惠政策,票价为390元;上海航线购票单程6折,票价为440元,往返程将享受5折的优惠;广州航线将享受最低4折的优惠,票价为770元;另

外,潍坊至海口的同机中转联程航班7月份也将有较低的优惠,最低将至4折。折扣票价均不含机建和燃油税,数量有限,售完即止。

记者通过对比高铁车票票价发现,此次潍坊-上海方向的航班打完折扣后只有440元,而潍坊-上海方向的高铁车票最便宜的二等座也要465元,即

便加上机建费和燃油税,机票和高铁车票的价格也相差不多,而且坐飞机去上海,运行时间只需要1个多小时的时间。

潍坊机场的优惠活动在高铁开通后又开始举行,这是否意味着潍坊机场的航班受高铁影响,准备将机票价格“跳水”了呢?潍坊机场工作人员

解释,由于经过潍坊的高铁并不多,再加上从潍坊乘机的旅客大多是因工作需要,公费出差比较多,坐飞机在时间上比较有优势。另外,在潍坊经常乘机的旅客可以在机场办理会员卡,累计一定里程后会获赠一张免费机票。因此目前来看,高铁的开通对于潍坊机场影响较小。

乳制品销量挺稳定

近日被指全球最差的中国乳业标准,遭到了乳企炮轰。5日,记者走访潍坊市部分超市了解到,乳制品的销量并未受到影响。

对此,多数消费者表示并不会因此而放弃购买乳制品,不过突然听到中国乳制品标准成了全球最差,感觉心里疙疙瘩瘩的不舒服,希望国家能够提高乳制品的国家标准,让消费者“喝的放心一些”。

本报记者 孙国祥 摄影报道



饲料、油价、运费增加

水产品价格悄悄上涨

本报7月5日讯(记者 张浩)4日,记者走访市区超市和水产品市场了解到,由于饲料、油价、运费的增加,水产品的价格悄然上涨。

4日上午,在南下河市场水产品销售大厅,家住奎文区的王女士告诉记者,现在猪肉的价格太贵了,她想来买点水产品,调剂一下,也给家人换换口味,转了一圈发现,“鲤鱼9块钱,

鲫鱼也是9块”,比起一个月前,水产品价格悄悄涨了不少。

在南下河市场经营鱼类销售的刘先生告诉记者,这一个多月来鱼类的价格差不多一直上涨,5月份的时候,鲤鱼才5块钱一斤,到现在涨了差不多一倍。在新华路一家大型超市内,鲤鱼的价格标签上写着“13.8元”,鲫鱼跟鲤鱼的价格一样。

采访中记者了解到,除了鲤鱼、鲫鱼之外,鲈鱼、带鱼、黄花鱼的价格也都有不同程度的上涨。刘先生介绍,现在饲料价格上涨,油价也在涨,运费也增加了,水产品的原始成本就加大,再加上自6月1日以来,黄渤海进入伏季休渔期,货源减少,也对价格产生了影响,水产品价格还可能继续上涨。

涨幅太夸张 药店也进不起

不少药店停售太子参

本报7月5日讯(记者 马媛媛)近期中药价格上涨,引发市民关注。5日,记者采访发现,价格上涨的中药主要集中在滋补类,对于涨幅最大的“太子参”,不少药店已经停售,而是用功能相似、价格较低的党参代替。

5日,记者来到颐下生大药房南大街店,负责中药的工作人员朱女士打开半年来中药调价记录,去年12月9日、今年1月11日、2月27日……

近期6月1日、6月12日,这样的价格调价频率,几乎是“史无前例”。

记者在药店了解到,以太子参为例,去年同期的价格是每公斤70元,而现在已经涨到了每公斤600元,涨幅近10倍,此外,桔梗、芡实等中药材,也都有涨价。朱女士说,由于太子参价格涨势过快,目前药店一般不销售太子参,而用党参代替。党参去年价格为每公斤80.8元,今年每公斤上涨

2元,相比高价的太子参,不少市民也愿意接受用党参作为替代药材。

另外,金通大药房、远东平民大药房等药店,滋补类中药也出现不同程度涨价。在东关街道奎文门社区卫生服务站的中药销售区,已经不再销售太子参。该社区卫生服务站的负责人徐增霞告诉记者,太子参与党参药效差不多,由于太子参涨势太快,医生在开处方时,会考虑用党参替代太子参。

雨润潍坊超市仍有售

本报7月5日讯(记者 张浩)近日有媒体报道,雨润集团旗下陕西渭南生秦肉类加工有限公司,将含有激素及致病微生物的“问题猪肉”投放市场。5日,记者走访市区商超了解到,雨润品牌的食品潍坊仍有销售。

5日上午,记者在大润发超市冷鲜食品销售区看到,雨润台湾风味香肠等七八种雨润牌的火腿肠,培根肉依然在售,产地多为南京,没有发现产地为陕西的,记者向销售人员问及

“问题猪肉”时,销售人员表示还没听说,也没接到厂家或者相关部门的下架通知。

随后,记者走访了世纪泰华福乐多、沃尔玛超市,雨润食品也仍在架上销售,以火腿肠居多,相关产品有十多种。记者观察发现,大部分产地为江苏南京,部分为辽宁沈阳和安徽马鞍山。

不少消费者表示,虽然并非产自陕西,但是不能保证其它产地的产品没有问题,近期不再购买雨润食品。

绿豆价格下跌近一倍

本报7月5日讯(见习记者 丛书莹)5日,记者采访发现,今年绿豆每公斤总体价格比去年下降12元左右,跌了近一倍。

5日上午,记者在南下河蔬菜水果批发市场了解到,今年绿豆的价格比去年有大幅度下降,目前,每公斤价格在12—14元,而在半个月前绿豆的公斤价格还在16元左右,近半个月又降了两成左右。

批发商李女士说,去年的绿豆产量低,供小于求,所以价格一下子涨得很高,农民一看价格那么高,就争相种植,今年供大于求了,价格就降下来了。

批发商李女士说,现在超市里卖的价格在8块钱(每斤),他们这还算便宜的,比超市低一两块,夏天越来越热,市民买绿豆熬汤的人也越来越多,但再怎么多还是供大于求,所以才便宜的。”

泰山原浆直送市民餐桌

本报7月5日讯(李树伟)打个电话,订购商品、快餐可以送到家。现如今,箱装的啤酒也可以送货到家,而且是新鲜的啤酒原液。正在潍坊市场热销的泰山原浆啤酒近日受到市民的关注,营养丰富极致新鲜的泰山原浆啤酒,30分钟送货到家。

据悉,泰山原浆啤酒“7日保鲜”的产品特色深受潍坊市民喜爱,现如今,人们

越来越注重健康养生的概念,而泰山原浆啤酒不同于普通啤酒的营养特点正好符合时下消费趋势。

泰山啤酒推出“第一时间 原浆到家”活动正是满足潍坊消费需求,据了解,很多市民以前抱怨酒店,来晚的喝不到原浆,必须要提前电话订购。而现在,打个电话,30分钟车程就将冰凉的“泰山原浆啤酒”送货到家。

颈椎病、腰间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、关节炎等风湿骨病疼痛难熬

风湿、骨病普查救助活动走进潍坊

特邀北京、上海两地风湿、骨病专家于7月9日—11日亲临活动现场,实施免费救助

得了风湿骨病就要让患者年年花钱,年年吃药,饱受折磨,虽然花去大笔血汗钱,但是风湿骨病还是没有治愈,面对名目繁多的治疗方法,骨病患者不仅困惑,到底什么样的方法才能治好?什么样的药物才有疗效?什么样的方式更为科学?不用再愁了,国家为了解决这一现状,由中华骨伤科学会、中华慈善总会联合成立的“风湿、骨病慈善救助工

程”已经成立,并于2011年7月9/10/11日走进潍坊,对潍坊市500名患者实施全面救助。

救助人群:风湿、类风湿、关节炎、肩周炎、月子病、颈椎病、腰间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、骨刺、大骨节病、股骨头坏死、骨关节变形;

本次组委会特聘的专家有:李利山:中华骨伤科协会会员;

临床经验30余年,中药治疗风湿第一人。

王艳英:北京中日友好医院特聘教授,从事骨伤科36年。

宋学士:中国人民解放军医院主任医师,专攻疑难杂症,股骨头坏死。

本次活动内容: 1、北京专家讲解风湿、骨病的真正发病原因及提供国内最好的治

疗方案。

2、前300名到活动现场的患者免费赠送价值298元的风湿骨病治疗仪一台。

3、组委会提供价值上百万元目前国内治疗风湿骨病最好的药品和医疗器械。

4、专家组采用最先进的美国进口CAT风湿检查仪为患者免费检测骨密度、骨钙化、骨刺、风湿因

子、血沉、抗O等九项上千元的检测项目。

5、组委会提供全程保单式服务并郑重承诺:保证被救助的患者真正得到全面治愈。

重点提示:此项活动是一项利国利民的公益性救助活动,救助人数仅限500名,此次活动只停留三天,请提早报名,参与活动请携带CT、X光片等有效病例。